Объект №21248

АвтомобильPorsche Cayenne GTSВыпускДекабрь 2024Пробег10 мил.Цвет кузоваPeridot metallic

Двигатель **Бензин** Объем **4000 л**

 Мощность
 487 л.с.
 Кузов
 Внедорожник

 Коробка передач
 Автоматическая
 Цвет салона
 Slate Grey

Количество дверей 5 Количество мест 5

Расход топлива 22.40 л/100км Привод Полный

Цена: € 176 500

Объект в архиве

Описание:

Porsche Cayenne 4.0 V8 GTS Panoramic Sunroof 22-дюймовые эксклюзивные спортивные диски в черном глянцевом цвете Porsche Exclusive Manufaktur, дополнительная опция, адаптивные спортивные сиденья с электроприводом в 18 направлениях, дополнительная опция, подогрев сидений (спереди и сзади), Дополнительная опция, пакет SportDesign Porsche Exclusive Manufaktur, Дополнительная опция, светодиодные фонари на дверях с логотипом «PORSCHE» Porsche Exclusive Manufaktur, пакет Sport Chrono с часами Porsche Design Porsche Exclusive Manufaktur, многофункциональное рулевое колесо GT Sports с подогревом в Race-Тех и вставкой из карбона Porsche Exclusive Manufaktur, система помощи при смене полосы движения, Porsche InnoDrive с функцией активного удержания полосы движения, система объемного звучания BOSE. Система помощи при парковке, включая систему кругового обзора, плавное закрывание дверей.

























































